

讓孩子記住神的話

賈虹

感謝神! 我能有機會參與兒童主日學的服事。感謝神! 通過服事, 我看到我們的每個主日學老師, 都盡心盡力用聖經來教導孩子, 也很欣慰看到孩子們能在神的國度成長。

從 2009 年 12 月, 我在戴恩傳道的鼓勵下, 開始帶兒童主日學。我帶的是 6-7 歲的班。一年級二年級的學生還是以形象為主, 我很喜歡我們實施的新活動教學的程序, 以前是先講聖經故事, 後是分班活動。在我開始帶班之時, 元樂就交待我說: 從今年實施新的程序, 就是把以前的程序顛倒一下, 先是分班活動然後是兒童聖經學習。這樣, 如果有遲到的學生也會聽到主日學的聖經教導, 我是負責分班活動的老師。分班活動的內容是做一些手工與當日的聖經故事有關的, 有一次, 我和孩子們作了筆筒手工, 然後讓他們摘抄聖經的金句寫在小紙條上, 把寫好的紙條卷成書卷放到自作的筆筒裡。孩子們非常有興趣, 寫了好多字條放到筆筒裡, 我讓他們一邊寫一邊讀出來, 我還建議把它放在家裡每天拿一個出來讀一遍。看到孩子們那麼用心認真地去聽去做我真的好感動。想起了那句話: 孩子就像一張白紙, 你可以任意畫, 讓我們用神的話把他們畫出來吧。

一天, 戴恩傳道給了一張寫滿經文的紙讓我把它發放給學生, 這是每季度建議孩子們要背誦的經文, 我同樣把它給了女兒 LILY。回家後, 每周一次讓她背一節, 有時來了興趣一次可以背三節, 我還鼓勵她說: 背經文是非常有趣的事情, 還可以鍛鍊你的記憶力, 讓你更聰明。其實, 大家都知道, 讓孩子從小就把神的話記在心裡是非常重要的。(因為認識耶和華是智慧的開端) 我跟孩子背誦聖經經文的過程中也很受感動。我是個年輕的基督徒, 對聖經不是很熟, 每當跟著孩子們一起上元方老師的課, 認識舊約和新約所包括的目錄, 就覺得很慚愧, 因為我也不清楚。通過與孩子的活動也鼓勵我要多讀聖經, 用神的話提醒自己, 神的話是力量, 取之不盡, 用之不竭。我們說種瓜得瓜, 種豆得豆。從現在起, 就讓我們把神的話種在我們和孩子們的心裏, 讓他們以後結出神聖的果實!